

**Zahraniční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje**  
**za období : 1. 11. – 30. 11. 2010**

<b>TERMÍN CESTY</b>	<b>ÚČASTNÍCI</b>	<b>MÍSTO POBYTU</b>	<b>NÁKLADY LK (v Kč)</b>	<b>Přínos ZPC</b>
2.11.2010	Mgr. Šárka Štanderová Bc. Jaroslav Křepel	Německo, Žitava	325,- 325,-	Hodnotící komise složená ze zástupců saské i české strany odhlasovala koncept knihy o podstávkových domech. Konečná podoba však může být pozměněna agenturou, které se po výběrovém řízení svěří grafická podoba publikace
9.11.2010	Ing. Kamila Mikulecka Mgr. Eva Hornová	Německo, Žitava	325,- 325,-	Setkání proběhlo v sídle jednoho z realizátorů projektu NISA GO na straně leadpartnera (ZVON), kde se setkali hlavní řešitelé projektu. Účelem bylo pokračování v realizaci projektu NISA GO.
4.11.2010	Ing. Gabriela Šípková	Německo, Cunewalde	650,-	SRN – Cunewalde – Obecní a občanské středisko Cunewalde „Workshop 2“ – k projektu CROSS-DATA pořádaná lead partnerem projektu
16.-21.11.2010	Bc. Eva Jankovská Mgr. Eva Hornová řidič	Německo, Lipsko	7002,- 7000,- 1300,-	Veletrh TC v Lipsku je jedním z nejvýznamnějších zahraničních veletrhů pro Liberecký kraj. Návštěvníky byli především senioři, kteří oblast LK velmi dobře znají a rádi se sem vrací. Stánek LK byl jedním z nejnavštěvovanějších, klienty velmi zajímala sklářská výroba v Jablonci nad Nisou, Liberec, oblast Tanvaldska a poté Krkonoš, Sněžky, Trutnova, Harrachova, aj. O oblast Libereckého se kromě laické veřejnosti zajímali i ostatní vystavovatelé na veletrhu – touroperátoři a organizátoři zájezdů. Návštěvníci obdrželi propagační materiály LK a všech regionů v německých mutacích
11.11.2010	Mgr. Šárka Štanderová	Německo, Žitava	400,-	Pracovní setkání v rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvyšování povědomí a informovanosti“. Zástupce agentury TextPlus Frohmader představoval svůj návrh na práci s veřejností, především prostřednictvím novin a internetu.
23.-26.11.2010	Ing. Jaroslav Svoboda	Maďarsko, Szolnok	4952,-	Rada Libereckého kraje schválila dne 1.4.2008 účast

				<p>Libereckého kraje jako partnera v projektu LABEL. Vedoucím partnerem je Saské ministerstvo vnitra. Cílem účasti v projektu je získat informace pro předběžné vyhotovení povodňových rizik za účelem naplnění požadavku Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2007/60/ES, které budou sloužit k ověření metodického postupu a zpracování „pilotního projektu“, v rámci kterého bude prověřena metodika ke stanovení předběžného vyhodnocení povodňových rizik, jako podkladu pro mapy povodňových nebezpečí, mapy povodňových rizik a následně i pro plány pro zvládání povodňových rizik tak, aby byly eliminovány nepříznivé účinky povodní na lidské zdraví, jejich majetky, životní prostředí, kulturní dědictví a hospodářskou činnost.</p> <p>„Konference v polovině projektu“ se zabývala do té doby zpracovanými materiály, informovala o rozpracovaných dílech, projednával se trend povodňové ochrany v dalších letech.</p> <p>Společně s kraji Královehradeckým a Pardubickým byly prezentovány výsledky zpracované studie – zhotovení podkladů pro zpracování map rizik.</p> <p>Součástí konference byla i exkurse na nově vybudovaný polder, který při letních povodních byl zapojen do protipovodňové ochrany města Szolnok na řece Tise.</p> <p>Jako projektový partner má Liberecký kraj povinnost prezentovat výsledky práce a účast na konferenci v „polovině projektu“ je jednou z možností.</p>
21.-23.11.2010	Ing. Viktor Liška Ing. Vladimír Petera	Polsko, Varšava	5992,- 1877,-	<p>Neoficiální jednání začalo již dne 21. 11. 2010 ve 20,30 informováním zástupců LK zástupci PKP PLK S.A. o koncepci rozvoje sítě VRT na území Polska a s návrhy propojení sítě VRT se sítí VRT na území ČR. Byl vznesen návrh na propojení Katovic (VRT Centrální železniční magistrála Varšava – Katovice) s Ostravou v rámci již plánovaného koridoru VRT Drážďany – Praha – Brno – Bratislava/Vídeň/ Ostrava a dále na propojení Wrocław (VRT Varšava – Lodž –</p>

				Poznaň/Wroclaw) s Prahou, vč. možnosti zařazení do pátevní evropské sítě TEN-T. Diskutovány byly 2 varianty propojení:
29.-30.11.2010	Mgr. Tomáš Vaško	Německo, Dráždany	1952,-	V rámci jednání byly široce diskutovány i veškeré vize územního rozvoje středoevropského prostoru jako je např. tzv. žlutý banán, středoevropský krystal apod. Byla diskutována možnost formování nového středoevropského makroregionu, který by se realizoval v pásu mezi Baltským a Dunajským makroregionem. Problémem je nosná idea takto vymezeného území a jeho velikost, která by snesla spíše označení „mezoregion“. Tento prostor historicky funguje jako tranzitní území a spojnice jihu se severem a západu s východem.

**Zahraniční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje  
za období : 1. 11. – 30. 11. 2010**

<b>TERMÍN CESTY</b>	<b>ÚČASTNÍCI</b>	<b>MÍSTO POBYTU</b>	<b>NÁKLADY LK (v Kč)</b>	<b>Přínos ZPC</b>
17.-18.11.2010	Mgr. Stanislav Eichler	Belgie, Brusel	3356,-	Hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler bude v rámci své cesty na seminář „Víc než střecha nad mou hlavou – nastavení evropského programu bydlení“ pro členy frakce PES v Bruselu, ještě zahajovat šestý ročník Krušnohorských vánočních trhů. Vánoční trhy budou zahájeny ve středu 17. listopadu v 19 hodin v sídle Saského zastoupení Saska při EU, které akci pořádá.

